11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 27.03.2014 19:08:14

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 29.03.2014 10:00:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/287221/answer/287254




Cpenaiite Y3[I' cocynmoB moyioBoro 4ieHa, CraiiTe KpoBb Ha TOPMOHAJIbHEIN MTPOGUIIL- B 110601
KOMMep4eckou tabopatopuu BaM mpefocTaBsT TaKylo BO3MOXKHOCTh. C pe3yiabTaTaMu Hafo
00pPaTUTHCS K aHIPOJIOTY OYHO.



